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Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  24/09/2019 09:00
  Encerramento: 24/09/2019 11:00

Mesa Diretora

1° Vice Presidente: Ver. Avelino César Aristimunha Nogueira
2° Vice Presidente: Ver. Manoel Barbosa Cristaldo  
1º Secretário: Ver. Carlos Americo Grubert 

Lista de Presença

Ver. Carlos Americo Grubert 
Ver. Avelino César Aristimunha Nogueira
Ver. Daniel Soares Semzack 
Ver. Fernando Valério Ramos 
Ver. Glaucio Cabreira
Ver. Jaime Echeverria. 1° Secretario
Ver. Manoel Barbosa Cristaldo  
Ver. Pietro Aquino Cânepa 
Ver. Renato Miranda Marques
Verª. Katia Farias 

Narrativa

ATA Nº 2178/2019 DE 24 DE SETEMBRO DE 2019.

Aos vinte e quatro dias do mês de Setembro do ano de dois mil e dezenove, às 09h00min, em sua sede, em
sessão ordinária, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Jardim, sob a Presidência do Ver. Fernando
Valério Ramos.  Secretariada pelo Ver. Carlos Américo Grubert. Verificada a presença dos Srs. Vereadores
César Nogueira, Gláucio Cabreira da Costa, Jaime Medeiros Echeverria, Daniel Soares Semzack, Manoel
Barbosa Cristaldo, Renato Miranda Marques, Pietro Aquino Cânepa e Kátia Farias e ausência da Verª. Lizete
Bazzo, constatou-se haver número legal, determinando o Sr. Presidente o inicio dos trabalhos. A seguir foi lida a
Ata da reunião anterior, que colocada em discussão e votação, foi aprovada por unanimidade. Após leitura do
expediente pelo Secretário foi lido o Projeto de Lei nº 018/2019 – Vers. Jaime Echeverria, Lizete Bazzo e Katia
Farias, que dispõe sobre a isenção do IPTU para pessoas com neoplasias malignas e doenças renais crônicas
durante o tempo em que estiver em tratamento, e dá outras providências e Projeto de Decreto Legislativo nº
02/2019 – Ver. Daniel Soares Semzack, dispõe sobre a convocação do secretário municipal de obras e serviços
públicos de Jardim, os quais foram encaminhados às comissões competentes. Na sequência, lido os pareceres
das comissões competentes relativos ao  Projeto de Lei nº 013/2019 – Ver. Carlos Americo Grubert, que altera
denominação da rua Projetada 04, passando a denominar-se rua Benedito Faria; Projeto de Lei nº 015/2019 –
Ver. Kátia Farias, que institui no calendário oficial do Municipio de Jardim o Dia Do Professor e cria o Prêmio
Honra ao Mérito Educacional e Projeto de Lei nº 016/2019 – Ver. Kátia Farias, que declara de utilidade pública
a Associação Beneficente Evangélica Jardinense – ABEJ, e dá outras providências e colocados em discussão e
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votação foram aprovados por unanimidade. Em seguida foram lidas as proposições dos senhores vereadores
constantes do seguinte: Requerimentos: De autoria do Ver. Renato Miranda Marques: nº 012/2019: ao
Prefeito, solicitando informações quanto ao prédio da escola Chaquib Kadri, que desde o fechamento encontra-
se abandonado e vem sendo depredado. Moções: De autoria do Ver. Carlos Américo Grubert: Moção de
Congratulações e Aplausos dirigida ao médico Dr. Robson Roosevelt Ferreira Aguilar, pela inovação e
investimento em sua Clínica Médica – Prontomed, promovendo parcerias e acreditando no desenvolvimento de
nosso município. De autoria do Ver. Daniel Soares Semzack: Moção de Pesar dirigida aos familiares da
Senhora Milvia Leite Santa Cruz Sampaio Pereira, pelo seu falecimento ocorrido recentemente. Indicações: De
autoria do Ver. Jaime Medeiros Echeverria: nº 045/2019: ao Prefeito, para que seja feito um mutirão de
limpeza na Vila Panorama II, em toda sua extensão, bem como restabelecer a coleta de lixo no bairro. De
autoria do Ver. Pietro Aquino Cânepa: nº 007/2019: ao Prefeito, para que seja feita a complementação
asfáltica na Rua Ronaldo Siqueira, nº 37, entre as Rua Castro Alves e Padre José de Anchieta. Na sequência
foram colocadas todas as proposições em discussão e votação e foram aprovadas por unanimidade.
Continuando o Sr. Presidente colocou a disposição a palavra para os Srs. Vereadores, fazendo uso os inscritos.
Finalizando o Sr. Presidente fez uso da palavra agradeceu a presença dos senhores vereadores e não havendo
mais assuntos a tratar, declarou encerrada a sessão, da qual, para constar, lavrou-se a presente Ata, que vai
assinada pelos presentes.
 
Sala das Sessões, em 24 de setembro de 2019.
 
Ver. Fernando Valério Ramos – PSDB
Presidente
 
Ver. Ver. César Nogueira - PDT
Vice-Presidente
 
Ver. Carlos Américo Grubert - MDB
1º Secretário
 
Ver. Manoel Barbosa Cristaldo – PR
 
Verª. Kátia Farias – PSDB
2ºSecretário. 
 
Ver. Daniel Soares Semzack – PRB
 
Ver. Jaime Medeiros Echeverria – PSDB
 
Ver. Renato Miranda Marques - PDT
 
Ver. Glaucio Cabreira da Costa – DEM
 
Ver. Pietro Aquino Cânepa - PSDB
 

Justificativa
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